
Отчет о ходе реализации ведомственных целевых программ муниципального образования Ловозерский район                                        за 9 месяцев  2017 года
Отчет подготовлен в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности ведомственных целевых  программ муниципального образования Ловозерский район от 30.05.2016 года № 155-ПЗ, на основании сведений, представленных субъектами бюджетного планирования ведомственных целевых программ муниципального образования Ловозерский район.
По состоянию на конец отчетного периода на реализацию 7 ведомственных целевых программ муниципального образования Ловозерский район за счет всех источников финансирования было предусмотрено 48 993,33 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета муниципального образования Ловозерский район 46 154,79 тыс. рублей, областного бюджета – 1 117,14 тыс. рублей, федерального бюджета – 1 721,40 тыс. рублей. 
Фактическое исполнение за 9 месяцев  2017 года составило 32 789,65 тыс. рублей (66,9% от запланированных на год объемов).
Реализация запланированных мероприятий осуществляется в установленные сроки и в полном объеме.
Невысокая степень освоения предусмотренных средств ведомственной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ловозерском районе» на 2016-2018 годы (8,14% от запланированного объема) обусловлена тем, что реализация основного мероприятия (приобретение туристического баннера) запланировано на 4 квартал 2017 года. 
[bookmark: _GoBack]Мероприятие, предусмотренное в рамках ведомственной целевой программы «Охрана окружающей среды в Ловозерском районе» на 2015-2017 годы, запланировано на 4 квартал 2017 года. 
Информация о ходе исполнения ведомственных целевых программ в разрезе основных мероприятий за 9 месяцев 2017 года представлена в Приложении 1.
